

	Výstup 5: Osveta a propagácia, prednášky, powerpointové prezentácie, články, prezentácia v zahraničí, web stránky.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 6: Finančná administrácia dotácií - príprava podkladov pre Envirofond pre uzatvorenie zmlúv s obcami a MR, školenia pre príjemcov dotácií, finančná kontrola dokladov došlých od obcí a MR pre vyúčtovanie pridelenej dotácie, záverečná sumarizácia dokladov pre celkové záverečné vyúčtovanie.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
65.	Súťaž dedina roka 2013 a Škola obnovy dediny	T:XII.013 KT:III.013 VI.13 IX.013	SOPTK	1	CTKEVV	5 000,00 €	30 000,00 €	Ing. Maková	2 900	22 185,00 €
	Anotácia: Súťaž je súčasťou Programu obnovy dediny, vyplýva z členstva SR v ARGE. Pravidelným organizovaním národného kola súťaže od roku 2001 (súťaž sa organizuje dvojročne) sa monitoruje realizácia environmentálnych opatrení TUR, vyplývajúcich najmä z medzinárodných záväzkov a úspešnosť realizácie Programu obnovy dediny (POD).		SOPTK	1	CTKEVV					
	Cieľ: Cieľom projektu je zorganizovať 7. ročník národnej súťaže Dedina roka 2013 a víťaza súťaže pripraviť na reprezentáciu Slovenska v európskej súťaži o Európsku cenu obnovy dediny. V intenciách POD a SDR realizovať školu obnovy dediny.		SOPTK	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ARGE, odborná a laická verejnosť, samospráva		SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 1: Komplexné, odborné a organizačné zabezpečenie súťaže Dedina roka 2013.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 2: Zabezpečenie komunikácie s ARGE, zabezpečenie publicity, informovanosti, príprava prihlášky víťaza do európskej súťaže.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 3: Zabezpečenia aktivít vo väzbe na projekt z EF (realizácia ŠOD) *v prípade schválenia projektu z EF.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					

66.	Zelená infraštruktúra (Zlepšovanie ekologickej kvality krajiny prostredníctvom budovania zelenej infraštruktúry v SR)	T:XII.013 KT:III.013 VI.13 IX.013	SOPTK	1	CTKEVV	5 000,00 €	0,00 €	PaedDr. Uhrín	7 000	53 550,00 €
	Anotácia: Úloha vyplýva z politiky Európskej únie (EÚ), stratégie EÚ pre biodiverzitu do roku 2020 a prípravy stratégie EÚ pre zelenú infraštruktúru. Vytváranie a udržiavanie územného systému ekologickej stability je verejným záujmom. Pre implementáciu spracovaných dokumentácií Územného systému ekologickej stability (ÚSES) pri budovaní zelenej infraštruktúry a v integrovanom manažmente krajiny (IMK) je nevyhnutné vytvoriť odborné zázemie tvorby ÚSES a zelenej infraštruktúry a zabezpečiť prístup k týmto informáciám vrátane systematického vytvárania priestorových informácií. Táto problematika nie je dlhodobo v SR koncepcne zabezpečená.		SOPTK	1	CTKEVV					
	Cieľ: Cieľom úlohy je vybudovanie odborného a metodologického zázemia pre problematiku zelenej infraštruktúry (ZI) a ÚSES v SR. Úloha bude zabezpečená prostredníctvom dvoch čiastkových cieľov - tvorba odborného zázemia pre ZI a ÚSES, systematické vytváranie podmienok zavedenia ekologických, resp. ekosystémových služieb do environmentálnej praxe a spočíva v tvorbe a prevádzkovaní informačného systému ÚSES, čím by sa vytvoril jednotný systém sprístupňovania priestorových dát dokumentácií ÚSES so spracovaním relevantných súborov priestorových údajov z oblasti ÚSES pre účely geoportálu a pre napĺňanie úloh vyplývajúcich zo zákona č. 3/2010 o národnej infraštruktúre pre priestorové informácie.		SOPTK	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR, ŠOP SR, odborná verejnosť, štátna správa, samospráva (samosprávne kraje, obce), laická verejnosť		SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 1: Návrh akčného plánu budovania zelenej infraštruktúry a implementácie dokumentov ÚSES v tomto procese v SR v spolupráci s MŽP SR, analýza príkladov dobrej praxe v uplatňovaní zelenej infraštruktúry v EÚ, spracovanie prezentácie s príkladmi dobrej praxe a väzbe ÚSES k zelenej infraštruktúre.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 2: Tvorba návrhu metainformačného systému RÚSES, t.j. katalógu dátových zdrojov ako základného systému zberu a distribúcie štandardizovaných metainformácií o grafických priestorových vektorových údajoch prvkov RÚSES - II. etapa, príprava na sprístupňovanie priestorových údajov z návrhu GNÚSES a RÚSES spracovaných v GIS na on-line webových mapách - II. etapa.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					

	Výstup 3: Iniciácia a riadenie procesu schvaľovania spracovaných dokumentov RÚSES v 22 okresoch SR v spolupráci s MŽP SR a prezentácia výstupov v procese prerokovania a schvaľovania na úrovni príslušných orgánov štátnej správy (obvodné úrady ŽP), obhajoba prístupov k riešeniu a výsledkov spracovania, (metodologické východiská akceptácie RÚSES a zverejňovania informácií v rámci udržateľnosti projektu Podpora ochrany lokalít NATURA 2000 začlenením do celopriestorového systému ekologickej stability).	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 4: Dopracovanie Metodických pokynov na vypracovanie aktualizovaných dokumentov R-ÚSES na základe získaných poznatkov z riešenia dokumentov v období 2009-2013.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 5: Odborné a organizačné zabezpečenie workshopu o GNÚSES, jeho tvorbe, implementácii vo vzťahu ku KURS 2011 s cieľom vytvorenia pracovnej skupiny k problematike GNÚSES.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
67.	Príprava odborných východísk a podkladov k návrhu zákona o starostlivosti o krajinu a jeho vykonávacích predpisov	T:XII.013 KT:III.013 VI.13 IX.013	SOPTK	1	CTKEVV	2 000,00 €	0,00 €	Mgr. Bohálová	1 500	11 475,00 €
	Anotácia: V zmysle programového vyhlásenia vlády SR na roky 2012-2016 v časti „TRVALO UDRŽATELNÝ HOSPODÁRSKY ROZVOJ“ sa vláda SR zaviazala navrhnuť nový systém starostlivosti o krajinu, pričom optimalizácia priestorového usporiadania a funkčného využívania územia, ako aj ochrana prírodného a kultúrneho dedičstva patrí k deklarovaným zameraniam vlády SR. V zmysle definovaných najdôležitejších úloh pre rezort MŽP SR vyplývajúcich z PVV SR na roky 2012 – 2016 je návrh zákona o krajinnom plánovaní a starostlivosti o krajinu a jeho vykonávacie predpisy plánované na III. štvrtrok roku 2015, návrh zákona o ochrane prírody a krajiny je plánovaný na II. štvrtrok 2013.		SOPTK	1	CTKEVV					
	Cieľ: Pripraviť odborné východiská a podkaldy k návrhu zákona o starostlivosti o krajinu a jeho vykonávacích predpisov. viesť pracovnú skupinu a rokovania k príprave týchto podkladov.		SOPTK	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ŠOP SR, odborná verejnosť, štátna správa, samospráva (samosprávne kraje, obce), laická verejnosť		SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 1: audit súvisiacich zákonov v SR, ČR a ďalších krajinách EÚ.	T:IV.013	SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 2: vytvorenie a vedenie odbornej pracovnej skupiny na prípravu podkladov a odborných východísk.	T: IV.013	SOPTK	1	CTKEVV					

	Výstup 3: definovanie problémových oblastí v procese krajinného plánovania vo vzťahu k územnoplánovacím procesom, v starostlivosti o krajinu za súčasných legislatívnych podmienok, analýza požiadaviek jednotlivých rezortov k procesu krajinného plánovania a k starostlivosti o krajinu a príprava východísk a podkladov.	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
68.	Podpora realizácie Konceptie geoparkov SR a budovanie náučných chodníkov a náučných lokalít	T:XII.013 KT:III.013 VI.13 IX.013	SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV	1 500,00 €	0,00 €	Ing. Cimermanová	1 500	11 475,00 €
	Anotácia: Úloha vyplýva z UV SR 740/2008 a PVV SR. Úloha je zameraná na podporu koordinácie riadenia rozvoja geoparkov, koncepcnú činnosť, podporu spolupráce, monitoringu, vytvárania odborného zázemia a prípravy nástrojov pre udržateľnosť geoparkov SR, ako aj podporu budovania náučných chodníkov a náučných lokalít.		SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					
	Cieľ: Cieľom úlohy je podporiť rozvoj a budovanie geoparkov v SR, na základe uznesenia vlády SR, v dvoch úrovniach: národnej (koordinácia národných aktivít) a regionálnej (v rámci rozvoja existujúcich geoparkov – kategória A + B, t.j. Banskštiavnický geopark, Banskobystrický geopark, Novohrad – Nógrád geopark).		SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, SAŽP, odborná verejnosť, manažmenty geoparkov, VÚC, laická verejnosť, GGN, EGN, návštevníci regiónov, obce, mestá		SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 1: Vedenie agendy geoparkov na národnej úrovni, koncepcné materiály (príprava zmeny UV SR), monitoring, konzultačná a poradenská činnosť, riadiaci a projektový manažment, spolupráca, vzdelávanie a publicita, pracovné stretnutia s manažmentami geoparkov, aktualizácia web, podpora vstupu do sietí, realizácia podmienok vytvorenia Národnej siete geoparkov, účasť v pracovnej skupine MŽP SR, príprava podkladov pre novú koncepciu, návrh modelu fungovania a financovania geoparkov v SR.	T: XII.013	SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 2: Podpora riadenia a budovania Novohradského geoparku (člen EGN a GGN).	T: XII.013	SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 3: Podpora riadenia a budovania Banskštiavnického geoparku.	T: XII.013	SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					
	Výstup 4: Podpora riadenia a budovania Banskobystrického geoparku.	T: XII.013	SGPZ / SOPTK	1	CTKEVV					

69.	Európske dedičstvo	T:XII.013 KT:III.013 VI.13 IX.013	SOPTK	3	CTKEVV	1 500,00 €	0,00 €	Mgr. Bohálová	1 400	10 710,00 €
	Anotácia: Značka „Európske dedičstvo“ je nástrojom, ktorý umožňuje zhodnocovať krajinu a zviditeľniť jej hodnoty nielen v SR, ale aj v Európe či svete. V SR sa sústreďuje pozornosť najmä na prírodné časti krajiny (chránené územia podľa zákona č. 543/2002 o ochrane prírody a krajiny) alebo objekty z hľadiska pamiatkovej ochrany. Prírodno-kultúrnej krajine vytvorenej človekom nie je venovaná náležitá pozornosť. SR ako členovi EÚ vyplýva spoluzodpovednosť za ochranu rozmanitosti európskych krajín ako hodnôt spoločného prírodného a kultúrneho dedičstva, k čomu nás zaväzuje Európsky dohovor o krajine. Úloha má úzky súvis s Programovým vyhlásením vlády SR na roky 2012-2016 v časti „TRVALO UDRŽATELNÝ HOSPODÁRSKY ROZVOJ“, kde k deklarovaným zameraniam vlády SR patrí ochrana prírodného a kultúrneho dedičstva, a to vo väzbe na záväzok vlády navrhnuť nový systém starostlivosti o krajinu.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Cieľ: Podporovať a propagovať značku Európske dedičstvo na Slovensku, identifikovať územia v SR spĺňajúcich kritériá značky Európske dedičstvo, t.j.najväzácnejších častí krajiny, ktoré majú národný až európsky (svetový) význam. A zhodnotiť jedno z území s najväčším potenciálom pre Európske dedičstvo - špecifickej stredoslovenskej banskej krajiny formou krajinárskej štúdie.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ŠOP SR, PÚ SR, odborná verejnosť, štátna správa, samospráva (samosprávne kraje, obce)		SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 1: Zhodnotenie potenciálu krajiny SR vo vzťahu k európskemu dedičstvu so zameraním na historické krajinné štruktúry, výber území spĺňajúcich kritériá značky ED - identifikácia krajinných segmentov (lokality) s výskytom historických krajinných štruktúr, ktoré majú národný až európsky význam, komparácia území s výskytom historických krajinných štruktúr v SR (textová správa a prezentácia)	T: XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 2: Definovanie fenoménov baníckej krajiny Slovenska a ich kontextu v krajine vo vzťahu k ED a možnosti zhodnotenia tohto typu krajiny vo vzťahu k jej propagácii, spracovanie krajinnnej štúdie s výskytom historických krajinných štruktúr súvisiace s banskou činnosťou na Slovensku v minulosti do zoznamu ED s definovaním možností zhodnocovania tejto špecifickej krajiny a baníckeho dedičstva so zameraním na stredoslovenskú banskú oblasť (stredoveké banské mestá).	T: XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 3: Prerokovanie prístupov k ochrane historických krajinných štruktúr vo väzbe na značku ED s Pamiatkovým úradom SR, prezentácia výsledkov, koordinácia východísk	T: XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					

70.	Inventarizácia databáz údajov a podkladov, vyhodnotenie ich využiteľnosti pre spracovanie typológie krajiny Slovenska a príprava podkladov projektu	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SOPTK	1	CPPEZ	2 000,00 €	0,00 €	Ing. Chomjak	3 600	27 540,00 €
	Anotácia: Inventarizácia analytických a syntetických podkladov vyhotovené na celoštátnej alebo regionálnej úrovni. Posúdenie skutkového stavu týchto podkladov a ich dostupnosti pre spracovanie typológie krajiny. Súčasťou úlohy musí byť spracovanie podkladov (projektov) v záujme získania mimorozpočtových zdrojov pre vlastný projekt. EDoK PVV SR 2012-2016 v kontexte s úlohou na „optimalizáciu priestorového usporiadania a funkčného využívania územia , na ochranu kultúrneho a prírodného dedičstva, ako aj príspevok k návrhu nového systému starostlivosti o krajinu“.		SOPTK	1	CPPEZ					
	Cieľ: Vyhodnotenie zdrojov podkladov a kľúčových dát pre spracovanie typológie krajiny pre národnú i regionálnu úroveň.		SOPTK	1	CPPEZ					
	Užívatelia výstupov: Ministerstvá, orgány regionálnej a miestnej štátnej správy starostlivosti o ŽP, samospráva, podnikateľská sféra: právnické a fyzické osoby, mimovládne organizácie, verejnosť.		SOPTK	1	CPPEZ					
	Výstup 1: Analýza a špecifikácia údajov nevyhnutných pre spracovanie typológie krajiny.	T: VI.013	SOPTK	1	CPPEZ					
	Výstup 2: Katalógové listy pre jednotlivé dostupné podklady.	T: VI.013	SOPTK	1	CPPEZ					
	Výstup 3: Prehľad nevyhnutných podkladov vyžadujúcich si dodatočne spracovanie resp. dopracovanie/prehodnotenie pre potreby typológie krajiny	T: IX.013	SOPTK	1	CPPEZ					
	Výstup 4: Prehľad kritérií, faktorov jednotlivých tematických oblastí, jednotlivých hierarchických úrovní.	T: XI.013	SOPTK	1	CPPEZ					
	Výstup 5: Návrh nových resp. potvrdenie už vybraných modelových území.	T: IX.013	SOPTK	1	CPPEZ					
	Výstup 6: Žiadosť na projekt	T: XII.013	SOPTK	1	CPPEZ					
	XIV. Starostlivosť o mestské životné prostredie									
71.	Program UN HABITAT (Vyhodnotenie Národného akčného plánu rozvoja osídlenia a bývania v SR)	T:XII.013 KT:III., VI., IX.013	SOPTK	3	CTKEVV	1 500,00 €	0,00 €	Ing. Staník	1 500	11 475,00 €
	Anotácia: Program OSN UN-Habitat uprednostňuje dôležité rozmery rastu osídlenia, ako sú: kvalita života, vhodné infraštruktúry, a najmä environmentálna udržateľnosť. V roku 2013 sa bude konať 24 zasadnutie Riadiacej rady UN HABITAT. Zároveň v roku 2013 bude končiť mandát Strednodobej stratégie 2008-2013. Úlohou bude Vyhodnotenie úloh NAPROB, aktuálne reagovať na rezolúcie zasadnutia Riadiacej rady, podporovať realizáciu v rámci SR.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Cieľ: Cieľom úlohy je zabezpečenie reportingových povinností, v rámci ÚN - HABITAT		SOPTK	3	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: štátna a verejná správa,		SOPTK	3	CTKEVV					

	Výstup 1: Vyhodnotenie Národného akčného plánu rozvoja osídlenia a bývania v SR.	T:IL013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 2: Vypracovanie správy pre MŽP	T:II.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 3: Publicita, informovanosť : informácie o Agende Habitat v SR na internetovej stránke	T:XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 4: Realizácia vzdelávacích aktivít (prednášok) na oboznámenie obyvateľov s činnosťou v rámci HABITAT-u-	T:XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 5: Implementácia Agendy Habitat v SR.	T:XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 6: Návrh www stránky UN HABITAT	T: XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
72.	Degradované ekosystémy v urbanizovanej krajine SR: Spracovanie metodologickej príručky na identifikáciu degradovaných ekosystémov v urbanizovanej krajine.	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	SOPTK	3	CTKEVV	1 000,00 €	0,00 €	Ing. Hajniková	4 000	30 600,00 €
	Anotácia: Degradované ekosystémy v mestskom životnom prostredí a v širšej urbanizovanej krajine patria k faktorom negatívne ovplyvňujúcich životné prostredie, zdravie obyvateľstva a regionálny rozvoj. Zvoliť environmentálne a ekonomicky najefektívnejší spôsob sanácie a revitalizácie je možné len na podklade relevantných informácií, ktoré v súčasnosti absentujú. Pre potreby účinného riadenia a rozhodovania s cieľom zlepšiť životné prostredie je nutné zabezpečiť odbornú a údajovú platformu k riešeniu degradovaných ekosystémov.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Cieľ: Cieľom úlohy je spracovanie metodologickej príručky na identifikáciu degradovaných ekosystémov.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: štátna a verejná správa,		SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 1: Metodika systematickej identifikácie degradovaných ekosystémov v urbanizovanej krajine.	T: XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
73.	Svetové kultúrne a prírodné dedičstvo UNESCO (dopracovanie nominačného projektu Doliny mezozoika Západných Karpát)	T:XII.013 KT:III.013 VI.13 IX.013	SOPTK	3	CTKEVV	3 000,00 €	0,00 €	Ing. Garčárová	2 000	15 300,00 €
	Anotácia: Úloha vyplýva z Programového vyhlásenia Vlády SR na roky 2012-2016 a z uznesenia č. 509/1996 zameraného na plnenie záväzkov SR v oblasti starostlivosti o svetové prírodné dedičstvo - Dohovor o ochrane svetového dedičstva. Jedná sa o bilaterálny Slovensko - Poľský nominačný projekt „Doliny mezozoika Západných Karpát.“ Úloha vyplývala z požiadavky ministra ŽP PĽR o dopracovanie bilaterálneho nominačného projektu v intencích Vykonávacej smernice pre implementáciu Dohody o svetovom dedičstve, WHC. 08/01, Január 2008. Smernica stanovuje obsahovú náplň projektu.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Cieľ: Úlohou je dopracovanie projektu o novú lokalitu: dolina Koscielska (navrhnutá pre svoju jedinečnosť a výnimočnosť z hľadiska geologického zloženia v rámci svetovej významnosti) nachádzajúca sa v Tatzański Park Narodowy v PĽR.		SOPTK	3	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: štátna a verejná správa SR a PĽ		SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 1: Pracovné stretnutia so zástupcami Poľského Tatranského národného parku k zapracovaniu lokality Koscielska dolina.	T: II.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 2: Zapracovanie doliny Koscielska do textovej časti Nominačného projektu	T: V.013	SOPTK	3	CTKEVV					

	Výstup 3: Spracovanie grafickej prílohy (digitálny model terénu, geologický rez lokality Koscieska,	T:VI.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 4: Zabezpečenie prekladu nominačného projektu do AJ,	T:X.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 5: Spracovanie sprievodných dokumentov k predloženiu nominačného projektu pred komisiu UNESCO v Paríži,	T:XI.013	SOPTK	3	CTKEVV					
	Výstup 6: Vypracovanie správy k protokolárnemu odovzdaniu nominačného projektu na sekretariát svetového dedičstva pred komisiu UNESCO so sídlom v Paríži,	T: XII.013	SOPTK	3	CTKEVV					
74.	Životné prostredie miest	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.13	SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV	1 200,00 €	0,00 €	Ing. arch. Brzá	3 500	26 775,00 €
	Anotácia: Rast počtu mestských obyvateľov súvisí s narastaním environmentálnych problémov, ktoré poškodzujú mestskú krajinu a v konečnom dôsledku samotných obyvateľov. Úloha rieši návrh informačného systému environmentálnej infraštruktúry mestského životného prostredia.		SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					
	Cieľ: Cieľom úlohy je vypracovanie návrhu informačného systému environmentálnej infraštruktúry mestského životného prostredia a tvorba štruktúry databázy o environmentálnej infraštruktúre miest SR.		SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: štátna a verejná správa,		SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					
	Výstup 1: Návrh informačného systému environmentálnej infraštruktúry mestského životného prostredia.	T:VI.013	SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					
	Výstup 2: Štruktúra databázy: Environmentálna infraštruktúra miest SR.	T:IX.013	SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					
	Výstup 3: Workshopy s členmi mestských samospráv .	T:XII.013	SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					
	Výstup 4: Konferencia o mestskom životnom prostredí	T:V.013	SOPTK / SSPTUR	2	CTKEVV					

XV. Environmentálna výchova, vzdelávanie a propagácia										
75.	Environmentálna výchova podľa opatrení na realizáciu vládnej Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	SSPTUR	1	CTKEVV	5 500,00 €	0,00 €	Mgr. Jančová	4 300	32 895,00 €
	Anotácia: SAŽP bola poverená realizáciou úloh environmentálnej výchovy a vzdelávania podľa Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania schválenej vládou SR 25. novembra 1997 nadväzne na Stratégiu štátnej environmentálnej politiky a Národnú stratégiu trvalo udržateľného rozvoja (dokumenty schválené NR SR a vládou SR). Úloha nadväzuje aj na Stratégiu vzdelávania k trvalo udržateľnému rozvoju, ktorú v roku 2005 vo Vilnjuse podpísali minister životného prostredia a minister školstva. V rokoch 2011 – 2015 má SR zabezpečiť realizáciu odborných programov a projektov na jej implementáciu.		SSPTUR	1	CTKEVV					
	Cieľ: Zrealizovanie vyšpecifikovaných odborných opatrení na dodržiavanie Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania v gescii rezortu MŽP SR, organizácia celoslovenských programov pre školy, pedagogickú verejnosť, koordinátorov environmentálnej výchovy v školách a v mimovládnych organizáciách. Uskutočnenie celoslovenských súťaží pre školy, žiakov, študentov, ale aj pedagógov.		SSPTUR	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, výchovno vzdelávacie inštitúcie, školy (materské, základné, stredné, vysoké), žiaci a študenti, riaditelia, pedagogickí a nepedagogickí pracovníci škôl, koordinátori environmentálnej výchovy, spolupracujúce rezortné organizácie a MVO, ďalšia odborná a široká verejnosť		SSPTUR	1	CTKEVV					
	Výstup 1: Komplexná realizácia existujúcich programov environmentálnej výchovy (propozície, realizované programy, prezentácie a publikácie)	T:XII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					
	Výstup 2: Publicita a informovanosť (elektronické dokumenty vystavené na www.sazp.sk, www.enviroportal.sk, www.ekostopa.sk, www.snaturou2000.sk, www.envirotazniky.sk)	T: XII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					
	Výstup 3: Návrh koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania SAŽP – termín VIII.2013;	VIII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					

	Výstup 4: Príprava podkladov z rezortných organizácií na prípravu Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania v rezorte MŽP SR – termín XII.2013	T: XII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					
76.	Vzdelávanie v oblasti dobrovoľných nástrojov environmentálnej politiky	T:XII.2013 KT:III.2.013 VI.2013 IX.2013	SSPTUR	1	CTKEVV	2 000,00 €	0,00 €	Mgr. Bobková	1 000	7 650,00 €
	Anotácia: Realizáciou vzdelávacích aktivít k problematike zeleného verejného obstarávania, environmentálnej značky a EMAS prispieť k zvýšeniu zainteresovanosti a povedomia v oblasti dobrovoľných nástrojov environmentálnej politiky u predstaviteľov ÚOŠS a im podriadených organizácií, zamestnancov miest a obcí v SR i podnikateľských subjektov.		SSPTUR	1	CTKEVV					
	Cieľ: Organizačné, administratívne a obsahové zabezpečenie vzdelávacích aktivít k problematike GPP a v oblasti ďalších dobrovoľných nástrojov environmentálnej politiky (Environmentálna značka a EMAS).		SSPTUR	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: Organizácie v rezorte životného prostredia, štátna a verejná správa a samospráva - mestá SR, organizácie v ostatných rezortoch vlády SR, podnikateľské subjekty a i.		SSPTUR	1	CTKEVV					
	Výstup 1: Príprava a realizácia 8 jednodňových školení	III.-XII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					
	Výstup 2: Príprava a realizácia 4 školení v oblasti dobrovoľných nástrojov - environmentálna značka	III.-XII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					
	Výstup 3: Príprava a realizácia 4 školení v oblasti dobrovoľných nástrojov - EMAS	III.-XII.013	SAŽP - Ú	1	CTKEVV					
	Výstup 4: Vyhodnotenie všetkých zrealizovaných vzdelávacích aktivít za rok 2013	III.-XII.013	SSPTUR	1	CTKEVV					
77.	Odborná príprava - Osobitné kvalifikačné predpoklady v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 462/2004, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o osobitných kvalifikačných predpokladoch (OKP) na výkon niektorých činností na úseku starostlivosti o životné prostredie	T:XII.2013 KT:III.2013 VI.2013 IX.2013	OÚ	1	CTKEVV	4 000,00 €		Mgr. Bobková	1 000	7 650,00 €
	Anotácia: Kompletne organizačné, administratívne a tematické zabezpečenie odbornej prípravy na získanie osobitného kvalifikačného predpokladu podľa zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.		OÚ	1	CTKEVV					
	Cieľ: V rámci odborného vzdelávania (odbornej prípravy uskutočňovanej v rozsahu 5 dní) pripraviť štátnych zamestnancov a zamestnancov vykonávajúcich práce vo verejnom záujme na skúšku, ktorou sa overujú osobitné kvalifikačné predpoklady.		OÚ	1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: zamestnanci obcí, orgány štátnej správy starostlivosti o životné prostredie		OÚ	1	CTKEVV					

	Výstup 1: 4 – 5 školení v rozsahu 5 pracovních dní	T: III.-XII.013	OÚ	1	CTKEVV					
78.	Akreditované kontinuálne vzdelávanie pedagógov v oblasti TUR	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	SSPTUR	2	CTKEVV	500,00 €	0,00 €	Ing. Švec	1 200	9 180,00 €
	Anotácia: Dekáda OSN 2005-2014- (výchova k trvalo udržateľnému rozvoju na roky) definuje ako prioritu posilnenie vzdelávania učiteľov a reorientácia na trvalo udržateľný rozvoj, zvýšenie kvality výučby a učenia sa pre TUR. Podľa vyhlásenej dekády sú ministerstvá školstva a ďalšie relevantné ministerstvá v jednotlivých krajinách zodpovedné za vytvorenie Národnej stratégie výchovy k TUR.		SSPTUR	2	CTKEVV					
	Cieľ: Zrealizovanie programov kontinuálneho vzdelávania: EKOLOGICKÁ STOPA - výchova k trvalo udržateľnému rozvoju pre učiteľov základných a stredných škôl EKOLOGICKÁ STOPA - výchova k trvalo udržateľnému rozvoju pre učiteľov materských škôl.		SSPTUR	2	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: pedagógovia, koordinátori environmentálnej výchovy MŠ, ZŠ, SŠ		SSPTUR	2	CTKEVV					
	Výstup 1: Vzdelávacie aktivity v zmysle udelenej akreditácie v programe kontinuálneho vzdelávania Ekologická stopa (plán kontinuálneho vzdelávania na rok 2013, súbor záverečných prác kontinuálneho vzdelávania, osvedčenia o absolvovaní kontinuálneho vzdelávania).	T: XII.013	SSPTUR	2	CTKEVV					
79.	ENVIROFILM 2013 - 19. medzinárodný festival filmov o životnom prostredí *realizovaný v závislosti od disponibilných zdrojov	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	Kanc. ŠT1	1	CTKEVV	500,00 €	0,00 €	Mgr. Mistríková	4 900	37 485,00 €
	Anotácia: Festival je nekomerčnou prehliadkou filmov o životnom prostredí, ktorá prebieha vo festivalových mestách. Je deklarovaný MŽP SR ako najväčšie osvetové podujatie rezortu určené širokej odbornej a laickej verejnosti. Súbežne s festivalom sa koná medzinárodná súťaž výtvarnej tvorivosti detí a mládeže Zelený svet.			1	CTKEVV					
	Cieľ: Hlavným cieľom medzinárodného festivalu filmov o životnom prostredí spolu so sprievodnými kultúrnymi a odbornými podujatiami je zvyšovanie environmentálneho povedomia verejnosti realizáciou environmentálnych aktivít.			1	CTKEVV					
	Užívatelia výstupov: školy (materské, základné, stredné), koordinátori a odborní pracovníci environmentálnej výchovy, zamestnanci štátnej správy starostlivosti o životné prostredie, široká verejnosť, prezentácia štátnej environmentálnej politiky a aktivít organizácií rezortu životného prostredia			1	CTKEVV					
	Výstup 1: Komplexná organizácia medzinárodného festivalu filmov a životnom prostredí ENVIROFILM 2013 v zmysle jeho programovej štruktúry	T: II.-VII.013	Kanc. ŠT1	1	CTKEVV					

	Výstup 2: Printová a elektronická medializácia a propagácia	T: IV.-VII.013	Kanc. ŠT1	1	CTKEVV					
	Výstup 3: Pofestivalové prehliadky filmov o životnom prostredí v mestách SR a pofestivalové výstavy víťazných prác medzinárodnej súťaže výtvarnej tvorivosti detí a mládeže Zelený svet	T: VII.-XII.013	Kanc. ŠT1	1	CTKEVV					
	Výstup 4: Filmy a dokumenty s problematikou tvorby a ochrany životného prostredia uložené v Knižnici SAŽP, doporučené pre environmentálnu výchovu.	T: VI.-XII.013	Kanc. ŠT1	1	CTKEVV					
	Výstup 5: Celoročné aktivity v rámci asociácie ECOMOVE International.	T: XII.013	Kanc. ŠT1	1	CTKEVV					
80.	Odborno-náučný časopis ENVIROMAGAZÍN, 18. ročník - príprava, výroba, tlač a distribúcia	T:XII.013 KT:VI.013 IX.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú	12 000,00 €	0,00 €	Mgr. Kostúriková	4 300	32 897,20 €
	Anotácia: ENVIROMAGAZÍN je jediné celoštátne odborné-náučné periodikum o životnom prostredí v SR. Sprístupňuje aktuálne informácie o ŽP a starostlivosti o ŽP v zmysle článku 45 Ústavy SR č. 460/1992 Zb., zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov a i. Prispieva k formovaniu environm. povedomia obyvateľstva SR a k mediálnej propagácii aktivít a prác pri ochrane a tvorbe ŽP v SR i zahraničí.		SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Cieľ: Šírenie objektívnych informácií o štátnej environmentálnej politike vlády SR a MŽP SR, sprístupňovanie najnovších poznatkov z oblasti tvorby a ochrany ŽP a propagácia environmentálnych aktivít v prospech trvalej udržateľnosti SR, EÚ a ostatného sveta širokej odbornej a laickej verejnosti. Zvýšenie environmentálneho povedomia obyvateľstva.		SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Užívatelia výstupov: odborná a laická verejnosť		SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Výstup 1 - 1. číslo časopisu - tlačaná verzia	T:II.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Výstup 2 - 2. číslo časopisu - tlačaná verzia	T:IVI.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Výstup 3 - 3. číslo časopisu - tlačaná verzia	T:VI.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Výstup 4 - 4. číslo časopisu - tlačaná verzia	T:IX.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú					
	Výstup 5 - 5. číslo časopisu - tlačaná verzia	T: X.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú					

	Výstup 6 - 6. číslo časopisu - tlačaná verzia	T:XII.013	SSPTUR	1	SAŽP Ú					
81.	Osveta, propagácia a podpora budovania pozitívneho vzťahu obyvateľstva k životnému prostrediu	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	Odbor komunikácie	1	SAŽP OMP	2 500,00 €	0,00 €	Ing. Kučerová	3 800	29 070,00 €
	Anotácia: Úloha sa zameriava na zvyšovanie environmentálneho povedomia verejnosti, záujmu verejnosti o ochranu a tvorbu ŽP. Vyplýva zo Stratégie štátnej environmentálnej politiky, schválenej uznesením NR SR č. 339/1993 a uzneseniami vlády č. 619/1993 a č. 531/1994, Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania (uznesenie vlády SR č. 846/1997) a Programového vyhlásenia vlády SR na roky 2010 - 2014. Prostredníctvom využívania marketingových a komunikačných nástrojov sa zameriava na informovanie verejnosti o oslaní, cieľoch a činnostiach MŽP SR, SAŽP a ostatných rezortných inštitúcií.		Odbor komunikácie	1	SAŽP OMP					
	Cieľ: ciele a koordinované šírenie environmentálnej osvetovej propagácie, zvýšený záujem verejnosti o ochranu a tvorbu ŽP, podpora rozvoja školského a mimoškolského vzdelávania, rozvoj spolupráce rezortných inštitúcií pri prezentačných aktivitách a činnosti rezortu MŽP SR		Odbor komunikácie	1	SAŽP OMP					
	Užívatelia výstupov: odborná a laická verejnosť									
	Výstup 1 - Propagácia a osвета - textové a grafické spracovanie propagačných materiálov pre printové a elektronické spracovanie, tlačové správy, PR články, spravovanie a aktualizácia sprístupňovania informácií pre verejnosť na web stránke SAŽP	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	Odbor komunikácie	1	SAŽP OMP					
	Výstup 2 - Promo aktivity - príprava a organizácia osvetových podujatí pre verejnosť s environmentálnou tematikou (napr. pri príležitosti významných dní ŽP a pod.)	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	Odbor komunikácie	1	SAŽP OMP					
	Výstup 3 - Odborné podujatia pre verejnosť - informačné dni, odborné prednášky k vybraným témam (odpadové hospodárstvo, environmentalistika, informatika v ŽP, tvorba krajiny, environmentálna výchova, vzdelávanie a pod.)	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	Odbor komunikácie	1	SAŽP OMP					
	XVI. Podpora plnenia medzinárodných environmentálnych záväzkov SR									
82.	Integrovaná starostlivosť o krajinu – implementácia Európskeho dohovoru o krajine (EDoK).	T:XII.013 KT:III.013 VI.013 IX.013	SOPTK	1	CTKEVV	6 000,00 €	0,00 €	Mgr. Bohálová	6 500	49 725,00 €
	Anotácia: Úloha vyplýva z UV SR č. 201/2005 a návrhu podmienok pre zabezpečenie implementácie EDoK na Slovensku, ako aj so samotného dohovoru.		SOPTK	1	CTKEVV					

Cieľ: Cieľom je zabezpečiť implementáciu EDoK-u o krajine, trvalo podporovať ochranu, manažment a plánovanie krajiny na národnej úrovni, vytvárať podmienky pre integrovaný manažment krajiny, aktívne organizovať európsku spoluprácu v oblasti implementácie dohovoru a naplňovať jednotlivé záväzky SR. Tieto ciele sú naplňané prostredníctvom čiastkových aktivít vyplývajúcich z jednotlivých úloh v procese implementácie.		SOPTK	1	CTKEVV					
Užívatelia výstupov: MŽP SR, dohovorom dotknuté rezorty, orgány štátnej správy, samospráva, odborné organizácie, vysoké školy, medzinárodné organizácie, neziskový sektor, široká odborná a laická verejnosť		SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 1: Podpora inštitucionálneho a legislatívneho zabezpečenia implementácie EDoK (strategické podporné dokumenty, legislatíva, spolupráca pri tvorbe zákona o OPaK, účasť v pracovných skupinách, definovanie možnosti aplikácie poznatkov o hodnote krajín so špecifickým krajinným rázom pri rozvoji územia, aplikácii do územno-plánovacích procesov, do koncepcií cestovného ruchu atď. – textová správa, štúdia)	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 2: Propagácia, výchova a vzdelávanie (KČK 2013, informačný deň EDoK, príspevky a prednášky, aktualizácia web stránky, spracovanie populárno-náučných článkov)	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 3: Spolupráca na medzinárodnej a národnej úrovni (podpora spolupráce v oblasti implementácie EDoK, medzinárodná spolupráca vo vzťahu k Rade Európy, RECEP/ENELC, CIVILSCAPE, UNISCAPE a partnerom v priestore V4)	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 4: Konzultačná služba k hodnoteniu vplyvu navrhovaných činností na charakteristický vzhľad krajiny určená pre ŠOP SR, štátnu správu, samosprávu, investorov vo väzbe na spracované metodiky: „Metodika identifikácie a hodnotenia CHVK“ (SAŽP, 2010) a „Metodika hodnotenia vizuálnych vplyvov veterných elektrární a veterných parkov na krajinu“ (SAŽP, 2010),	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 5: Podpora aplikovaného výskumu - spracovanie expertných štúdií, príprava odborných materiálov (väzba na metodiku identifikácie a hodnotenia CHVK, r. 2010),	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 6: Monitoring I-EDoK - ELCIS (podľa požiadaviek z Odporúčania Výboru ministrov CM/Rec (2008)3 a požiadavky zriaďovateľa)	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 7: - Manažment nominácie zástupcu SR v Cene Rady Európy za krajinu 2013: zabezpečenie agendy vo väzbe na nomináciu kandidáta SR, nominačná dokumentácia, publicita	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					
Výstup 8: Zabezpečenie aktivít vo väzbe na projekt z Environmentálneho fondu * v prípade priznania dotácie	T: XII.013	SOPTK	1	CTKEVV					

83.	REPIS - poradenská a informačná podpora pre zvyšovanie informovanosti verejnosti v regiónoch SR o Operačnom programe Životné prostredie a zvyšovanie kvality predkladaných projektov environmentálnej infraštruktúry	T:XII.013 KT:III.013, VI.013, XII.013	SEPP	1	Odbor REPIS	0,00 €	0,00 €	Ing. Kaločová	1 200	9 180,00 €
	Anotácia: REPIS slúžia od r.2004 ako miesta prvého kontaktu a poradensko-informačné strediská pre záujemcov o čerpanie finančných prostriedkov na environmentálne projekty zo ŠF EÚ, ako i pre prijímateľov pomoci. Formou konzultácií, informačných a vzdelávacích aktivít zabezpečujú podporu implementácie OPŽP na regionálnej úrovni, zohrávajú rolu školiťel'ov a odborných konzultantov. Sieť REPIS zabezpečuje v spolupráci s MŽP SR ako Riadiacim orgánom pre OPŽP realizáciu aktivít zadaných v Komunikačnom pláne OPŽP na roky 2007-2013 a následne spresnených v Ročných operatívnych plánoch. Vybudovanie a prevádzka siete kancelárií REPIS bola zabezpečená z predchádzajúcich projektov financovaných z OPŽP /v skrátenom progr. období 2004-2006 z OP Základná infštruktúra/. V súčasnosti sú v realizácii dva projekty "Podpora implementácie OPŽP na regionálnej úrovni prostredníctvom siete REPIS", z ktorého sú financované mzdy pracovníkov a niektoré prevádzkové náklady a "Informačná dostupnosť - podpora implementácie OPŽP", z ktorého je financovaná realizácia informačných a vzdelávacích aktivít. V pr		SEPP	1	Odbor REPIS					
	Cieľ: Úloha je orientovaná na zabezpečenie realizácie širokého spektra aktivít a opatrení využívajúcich rôzne typy nástrojov komunikácie za účelom zabezpečenia čo najefektívnejšieho informovania všetkých cieľových skupín na všetkých úrovniach implementácie Operačného programu Životné prostredie vrátane všeobecnej verejnosti o pomoci, ktorú nám EÚ prostredníctvom finančných prostriedkov OPŽP, financovaného z Kohézneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja, ponúka. Prioritne sú aktivity zamerané na zabezpečenie čo najvyššej úrovne rozvojových, environmentálne orientovaných projektových zámerov v jednotlivých regiónoch Slovenskej republiky a tým na podporu implementácie OPŽP.		SEPP	1	Odbor REPIS					
	Užívatelia výstupov: oprávnení žiadatelia v rámci Operačného programu Životné prostredie /obce, združenia miest a obcí, VÚC, subjekty štátnej a verejnej správy, súkromný sektor/, záujemcovia o informácie o možnostiach čerpania finančných prostriedkov a využívaní programov EÚ, široká verejnosť		SEPP	1	Odbor REPIS					
	Výstup 1: žiadosti o platbu v zmysle harmonogramu podávania	XII.013	SEPP	1	Odbor REPIS					
	Výstup 2: podklady a pripomienky k návrhu KoP OPŽP	III.013	SEPP	1	Odbor REPIS					
	Výstup 3: polročné odpočty plnenia úloh definovaných v Ročných operatívnych plánoch pre KoP OPŽP	VI.013, XII.013	SEPP	1	Odbor REPIS					
	Výstup 4: zabezpečenie vyplnenia dotazníka spokojnosti pri osobných konzultáciách	XII.013	SEPP	1	Odbor REPIS					
	Výstup 5: informačné listy, fotodokumentácia realizovaných projektov	VI.013, XII.013	SEPP	1	Odbor REPIS					

84.	Zabezpečovanie plnenia povinností SR, vyplývajúcich z členstva SR v EEA, sieti EIONET a EPA network	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI	4 000,00 €	0,00 €	Mgr. Kosková	4 000	30 600,00 €
	Anotácia: Aktívna účasť v MB EEA a plnenie funkcie NFP, koordinácia prác v rámci SR vyplývajúcich z členstva SR v EEA a v sieti EIONET, plnenie reportingových povinností a úloh vyplývajúcich z funkcií PCP a NRC, zabezpečovanie činnosti NFP kancelárie, prevádzka EIONET –SR, organizácia EIONET stretnutí na národnej úrovni, organizácia NRC mítingov na národnej úrovni. Participácia na činnosti EPA network.		SSPTUR	1	CEI					
	Cieľ: Zabezpečenie povinností vyplývajúcich z členstva SR v EEA a EIONET, koordinácia prác vo vzťahu k EPA network.		SSPTUR	1	CEI					
	Užívatelia výstupov: EEA,EIONET, OECD,EK, MŽP SR, ostatné ministerstvá, odborné organizácie, laická verejnosť		SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 1: Účasť na 3 mítingoch NFP, 3 mítingoch MB a cca 15 mítingoch NRC	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 2: Podklady, pripomienky k správam a stanoviská k pracovným dokumentom EEA.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 3: Aktuálna tabuľka SK EIONET, funkčná sieť, plnenie reportingových povinností v zmysle stanovených PDF, aktívna účasť v IG na EIONET Forum, EIONET školenie, webinar, pracovné stretnutie NRC SK.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 4: Diseminácia informácií a prezentácia výstupov EEA a siete EIONET pre laickú a odbornú verejnosť.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 5: Účasť na dvoch stretnutiach EPA Network ročne, podklady,pripomienky, zabezpečenie stanovísk k odborným témam, účasť na medziárodných stretnutiach.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
85.	Zabezpečovanie plnenia vybraných povinností SR, vyplývajúcich z členstva SR v OECD.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI	3 000,00 €	0,00 €	Ing. Lieskovská	600	4 590,00 €
	Anotácia: Z členstva SR v OECD vyplýva celý rad povinností a úloh v oblasti životného prostredia. Jednou z nich je aj účasť a príprava podkladov na jednotlivých pracovných skupinách a poskytovanie informácií o životnom prostredí.		SSPTUR	1	CEI					
	Cieľ: Zabezpečenie úloh vyplývajúcich zo zastúpenia SR vo Working Party on Environmental Information (WPEI) a poskytnutie relevantných informácií za ŽP v zmysle požiadaviek. Zabezpečenie úloh vyplývajúcich zo zabezpečenia zastúpenia SR v Joint Working Party on Agriculture and Environment (JWPAE).		SSPTUR	1	CEI					
	Užívatelia výstupov: OECD, MŽP SR		SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 1: Účasť na zasadnutiach WPEI, JWPAE, príprava podkladov a stanovísk za SR.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
	Výstup 2: Koordinácia spracovania informácií za ŽP v zmysle požiadaviek OECD.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					

Výstup 3:Správa o stave vývoja v oblasti reportingu a indikátorov a informovania za SR za rok 2012.	T: XII.013 K: III., VI., IX., XII.013	SSPTUR	1	CEI					
Spolu SAŽP:	x	x	x	x	360 000,00 €	30 000,00 €	x	235 390	1 800 750,00 €

Výsvetlivky:

Gestor úlohy - Sekcia/Odbor MŽP SR:

SOPTK - Sekcia ochrany prírody a rvorby krajiny

SSPTUR- Sekcia sektorových politik a trvalo-udržateľného rozvoja

SV- Sekcia vôd

SEHR - Sekcia environmentálneho hodnotenia a riadenia

SGPZ - Sekcia geológie a prírodných zdrojov

SEPP - Sekcia environmentálnych programov a projektov

SFR - Sekcia financovania a rozpočtu

OI - Odbor informatiky

OÚ - Osobný úrad

OK - Odbor komunikácie

OPSOK -Odbor právnych služieb a odvolacích konaní

OSP - Odbor stratégií a projektov

Nositeľ úlohy - Centrum/Ústredie SAŽP:

CEI - Centrum environmentalistiky a informatiky

CTKEVV - Centrum tvorby krajiny a environmentálnej výchovy a vzdelávania

CPPEZ - Centrum plánovania prírodných a energetických zdrojov

COHEM - Cetrum odpadového hospodárstva a environmentálneho manažérstva

SAŽP Ú - SAŽP ústredie